






Diagnostic lié au sentiment général 

en matière de 

  Adrien-Jeandin 

OUI 

Adrien-Jeandin 

NON 

Commune 

OUI 

Commune 

NON 

          

Sentiment général d’insécurité 45.79 % 54.21 % 42.50 % 57.50 % 

Evitez-vous certains quartiers 29.91 % 70.09 % 26.83 % 73.17 % 

          

  

  

Adrien-Jeandin 

Sécurisé 

Adrien-Jeandin 

Pas sécurisé 

Commune 

Sécurisé 

Commune 

Pas sécurisé 

Sentiment, promenade durant la journée 93.46 % 6.54 % 93.42 % 6.58 % 

Sentiment, promenade durant la nuit 45.79 % 54.21 % 50.81 % 49.19 % 

Sentiment, seul la nuit à votre domicile 93.46 % 6.54 % 87.83 % 12.17 % 

          

SÉCURITÉ 



Diagnostic lié au sentiment général 

en matière de 

SÉCURITÉ 

  Adrien-Jeandin 

Problème 

important 

Adrien-Jeandin 

Problème 

pas 

important 

Commune 

Problème 

important 

Commune 

Problème 

pas 

important 

          

Tapages, bruits nocturnes (cris, scooters, etc.) 56.07 % 43.93% 46.46 % 53.54 % 

Tapages, bruits pendant la journée 31.78% 68.22% 29.44 % 70.56 % 

Injures, insultes à votre attention ou à un proche 25.23% 74.77% 23.98 % 76.02 % 

Racket 32.71% 67.29% 30.93 % 69.07 % 

Violence physique/agression (rue / établissement 

public) 

34.58% 65.42% 31.68 % 68.32 % 

Ivresse dans la rue, dans un parc (individu ivre sur la 

route) 

43.93% 56.07% 35.16 % 64.84 % 

Tags (graffiti) sur les murs, les abris ou les poubelles 44.86 % 55.14% 48.57 % 51.43 % 

Détritus dans les rues et dans les espaces publics 

(parcs, écoles) 

67.29% 32.71% 58.88 % 41.12 % 

Dépôt de déchets sauvages (encombrants, poubelles 

renversées, etc.) 

58.88 % 41.12% 56.27 % 43.73 % 



Diagnostic lié au sentiment général 

en matière de 

SÉCURITÉ 

  Adrien-Jeandin 

Problème 

important 

Adrien-Jeandin 

Problème 

pas 

important 

Commune 

Problème 

important 

Commune 

Problème 

pas 

important 

          

Mobilier public détérioré (Abris bus cassés, poubelles 

brulées etc.) 

43.93% 56.07 % 43.35 % 56.65 % 

Eclairage du domaine public 50.47% 49.53% 49.32 % 50.68 % 

Chiens sans surveillance 35.51% 64.49% 33.79 % 66.21 % 

Crottes de chien sur les trottoirs et dans les parcs 60.75% 39.25% 56.40 % 43.60 % 

Circulation excessive (trafic) 72.90% 27.10% 64.97 % 35.03 % 

Circulation trop rapide 63.55% 36.45% 62.36 % 37.64 % 

Difficultés liées au stationnement de véhicules 58.88% 41.12% 50.56 % 49.44 % 

Dommage sur votre véhicule, sur vos biens privés 39.25% 60.75% 38.88 % 61.12 % 

Cambriolage ou tentative dans votre appartement / 

maison 

54.21% 45.79% 54.85 % 45.15 % 

Drogue et dealers dans la rue 57.01% 42.99% 46.14 % 53.86 % 





1. Incivilités récurrentes                              
(concept de sécurité) 

2. Cambriolages           
(Veille-Villa-Vacances) 

3. Circulation                  
(infractions récurrentes) 

4. Informations                 
(Newsletter) 

5. Contrat local de sécurité - CLS                                             
(renforcement de la collaboration) 





  

 









 Traiter les problèmes de tranquillité et de salubrité 

 Accompagner et contrôler les commerçants  en lien 

avec la Loi sur les débits de boisson (LRDBHD) 

 Privilégier le contact dans le quartier pour toutes les 

questions et la récolte d’information 

 Participer à des actions de sensibilisation et de 

prévention 



Questions ? 




